

撞上在建油轮 千吨货船沉没

事发长江重庆江段 被撞油轮价值近亿元

本报综合消息 6月22日傍晚,长江重庆唐家沱江段,一艘载有石材的千吨级货船,上行途中突然失去动力,顺着湍急的江水顺流直下,撞上了靠在江边的一艘5500吨价值上亿元的新建油轮后沉没。据悉,事发船只共载有7名船员,其中4人在事发前已被安全转移,另有3人跳江后获救。

家住唐家沱东风船厂厂区附近的居民称,22日下午5时40分左右,这艘货船从唐家沱下游往上游行驶,突然间失去动力,并出现倾斜,在江边也能听到船上人员借用喇叭求助,并拉起警笛示警。目击者唐先生说,随后便看到这艘货船顺水漂向下游,不久就有海事执法艇等救援船只赶到事发水域附近,救援人员原本准备启用大型船舶对失去动力的船只施救。

“但施救尚未完全展开,这艘货船就径直撞上了停在江边的一艘红色大型船舶。”唐先生说,撞船之后,货船很快沉没在江中。

22日晚7时记者赶往现场,多艘救援船正在事发水域排险,一根固定油轮的直径10多厘米的铁链在撞船事故中被绷断,抢险人员正试图安装一条新的铁链。

据东风船厂一名抢险负责人介绍,被撞的油轮价值近1亿元人民币,于2006年开建,刚完工不久,还没有正式交付,系中国长航重庆东风船舶工业公司为希腊船主建造的30艘同类型船舶头两艘中的一艘。该负责人称,被撞的油

轮肯定有创伤,但受伤程度还有待进一步的调查和评估。被撞的油轮载重量为5500吨,船舶总长99.6米,宽18米,水深9.6米,主机功率为2970千瓦,航速每小时12.6公里,是目前国际上较为先进、成熟流行的特种主流船型之一,具有抗暴性能。经过初步核实,事故船为千吨级的二等船舶,事发前正满载石材上行。

(中新)



绝症女子 拍婚纱照

6月21日,身患绝症的女子陈翠兰笑得无比灿烂,与丈夫、女儿一起拍婚纱照。

据陈翠兰的丈夫曾赛说,两人都只有24岁,结婚不到3年。妻子是肝癌晚期,最多只有半年的生命,希望弥补结婚时的遗憾,拍一套婚纱照,留住她最后的美丽。

被他们的爱情打动,重庆欧妮儿摄影工作室表示,将免去他们拍摄的全部费用。

中新 摄

2011年全国各地高考
成绩查询时间

开始查询时间	地区
6月20日	宁夏
6月21日	天津
6月22日	吉林 吉林
6月23日	甘肃 内蒙古 北京 河北 云南 广西 江西 浙江
6月24日	重庆 安徽 福建
6月25日	湖南 四川 陕西 河南 湖北 山东 江苏 黑龙江 海南
6月26日	辽宁 山西 湖南 上海 青海 西藏
6月26日或27日	广东

查询方式
查询时间开始后,可选择网上查询、电话查询、短信查询、现场查询等方式查询成绩

合肥一条街 法桐穿“旗袍”

本报综合消息 金色的衣领,大红的绸缎,6月20日,合肥市芜湖路上的法桐统一“穿”上了“红旗袍”(下图),显得格外亮眼喜庆。

为啥要给芜湖路法桐这样打扮?包河区宣传部副部长李梅告诉记者,为了迎接党的生日,包河区选择将芜湖路打造成全省首条“红色主题街”。

沿着芜湖路,从孝肃桥走到大钟楼,近两公里的道路两侧,所有大大小小的法桐都穿上了金领红绸的“旗袍”。

两公里的法桐全穿上“红旗袍”,那得耗多少布料?李梅告诉记者,给这些法桐“量体裁衣”,共花费了4000多米长的红绸缎。

(江淮)



云南贫困县小学生普遍营养不良,孩子们说——

没见过牛奶 最想吃个西瓜

近日,一篇“云南贫困小学走访记”的帖子在网上流传。网帖说:云南省禄劝彝族自治县汤郎箐小学学生吃饭困难,一日只能吃两餐,天天吃着土豆,身体严重营养不良。很多学生没有见过牛奶,有个孩子最大的愿望是“吃个西瓜”,听了让人心酸。

“吃饭难”普遍存在

6月20日,记者赶到禄劝县调查。经采访证实,汤郎箐小学学生“吃饭难”现象确实存在,这样的情况在禄劝县贫困山区学校比较普遍。

翠华镇汤郎箐小学有一间十分简陋的食堂,没有学生集中吃饭的餐桌和凳子。校长赵金富介绍,学校现有学生141人,98%是苗族。目前每天有82名学生在学校寄宿和吃饭,由于学校经费和炊事员精力所限,每天只能在11时左右和16时30分左右提供两顿饭。而学生自带的主食主要是土豆。

赵金富说,汤郎箐是一个贫困村,学生家庭贫困的比例高,尽管教育部门在贫困寄宿生补

助名额上予以倾斜,但只有50名学生享受每人每年750元的国家补助。现在82人的伙食就是靠这50名指标的补助来维持,而炊事员每个月500元的工资甚至靠每个老师凑50元、学校出100元来维持。

记者在学校看到,学生身体普遍比较瘦弱。记者采访了多名学生,他们都表示没见过牛奶。赵金富表示,学生没有做过体检,但个头偏小看起来比较明显。四年级女生王红燕说,学校的伙食勉强能填饱肚子,但油水比较少,经常感到没力气。

禄劝县教育局副局长杨文慈介绍,禄劝县是一个贫困县,一些偏远山区的学校条件更差,有的学校甚至需要学生背着柴上学,吃的主要是土豆。

财政捉襟见肘

杨文慈表示,近年来,禄劝县对教育的投入重点是D级危房改造和校园标准化建设,以及落实国家“两免一补”政策,目前中小学生的学杂费和教科书费都免了,寄宿也不要交钱,只要从家里带一点粮食。

杨文慈介绍,由于经费不足,许多学校没有建设专门的学生食堂,同时缺少师生宿舍等配套设施。寄宿学生的伙食开支,主要依靠“两免一补”中的寄宿生贫困补助。由于名额有限,学生贫困面比较大,目前还不能实现对每个贫困生进行补助。这些补助被摊平之后,伙食标准就很难提上去。

杨文慈估算,以汤郎箐学校为例,如果让每个学生每天吃上肉,每天需要增加伙食开支约160元,一个月下来就要4000多元,全年需要大约5万元,这对一个学校来说显然难以承受。杨文慈说,禄劝县去年财政自给率仅约27%,目前像汤郎箐这样的小学全县还有100所左右,以县里的财力难以解决学生营养问题。

杨文慈说,教育部门将通过多种渠道为贫困学生争取更多援助,同时盼望社会各界爱心人士给予帮助。教育部门将在尊重捐助人意愿的基础上,对捐助财物进行合理分配。

新华社“中国网事”记者 颜牛 伍晓阳

香蕉跌价 蕉农心焦



进入6月份以来,海南香蕉价格持续下跌,琼海等地的香蕉收购价格已不足每500克0.2元。目前,琼海市塔洋、大路等镇农户手中仍有香蕉未出售,塔洋镇收购站已停止收购。

图为6月22日,海南省琼海市塔洋镇里文村村民符策涛在查看烂在树上的香蕉。

新华社发

微博炫富女“郭美美” 与中国红十字会无关

据新华社电 中国红十字会总会6月22日发表公开声明表示,在网络炫耀奢华生活方式,引发网友热议的“郭美美”与红十字会无关。

声明说,经对有关信息的调查、核实,中国红十字会没有“红十字商会”机构,也未设有“商业总经理”职位,更没有“郭美美”其人。

声明指出,红十字会保留进一步追究有关方面相关责任的权利。

21日晚,新浪微博上一个名叫“郭美美Baby”的网友受到大家关注。这个自称是“中国红十字会商业总经理”的20岁女性在微博上的照片和留言显示,她家住大别墅,开玛莎拉蒂跑车,拥有数十个奢侈品牌“爱马仕”的提包。一些网民因此质疑红十字会,称将不再向该组织捐款。随后,自称“郭美美”的人发微博辩称其“所在的公司与红十字会没有合作关系,简称‘红十字商会’”。

此外,有网民将其与中国红十字会的一位郭姓副会长联系起来,称该副会长“微博上只关注了4个人,其中就有这个姑娘”。因此怀疑二人有父女关系。

对此,红十字会工作人员告诉新华社记者,“郭美美”不是这位郭姓副会长的女儿,而且这位副会长“根本没有微博”。